

జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి



భీమవరం, మేజర్స్: వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. ఇటీవల కురిసిన అధిక వర్షాలు, వరదలు కారణంగా ఇబ్బంది పడిన జిల్లా ప్రజలు విగ్నేశ్వరుడు ఆశీస్సులతో విఘ్నాలు తొలగి పాడి, వంటలతో, సుఖాంతులతో, సుభిక్షంగా ఎల్లప్పుడూ ఆనందంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోరారు.



నరసాపురం, మేజర్స్: పురపాలక సంఘం నూతన కమిషనర్ గా భద్రతలు తీసుకున్న అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణిని కమిషనర్ అంజయ్య మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. శుక్రవారం భీమవరంలోని జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. రివెన్యూ ఆఫీసర్ రామారావు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

Surya 17 logo with website URL www.surya.com and date 7th September 2024.

కొల్లెరు లోతట్టు ప్రాంతాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్, ఎస్సీ

త్రుటిలో తప్పిన రైలు ప్రమాదం.. నీటి ప్రవాహానికి అడ్డంగా ఉన్న గుర్రపు డెక్క తూడు తొలగించాలని ఆదేశం ఉప్పుటేరు ముఖద్వారం వద్ద వరద పరిస్థితి పరిశీలన



కైకలూరు, మేజర్స్: ఉప్పుటేరులో వరద నీటి ప్రవాహానికి అడ్డంగా ఉన్న గుర్రపుడెక్క తూడులను యుద్ధప్రాతిపదికన శుక్రవారం సాయంత్రంలోగా తొలగించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డిసెన్ని అధికారులను ఆదేశించారు. కైకలూరు మండలం సోమేశ్వరంలో శుక్రవారం ఉప్పుటేరులో వరద ఉధృతిని జిల్లా ఎస్సీ కె.వెల్డిసెన్ శివకిశోర్, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ వ్యవసాయ శాఖల అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ వెల్డిసెన్ పరిశీలించారు. ఉప్పుటేరులో వరద ప్రవాహాన్ని నిర్మూలన గుర్రపుడెక్కను సుమారు 500 మీటర్ల మేర డ్రైన్స్ ద్వారా కలెక్టర్, ఎస్సీ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వెల్డిసెన్ మాట్లాడుతూ కొల్లెరు నుండి వరద నీరు ఉప్పుటేరు ద్వారా వెళ్లేందుకు గుర్రపుడెక్క అడ్డంగా ఉండడంతో వరద నీటి కారణంగా కొల్లెరు ప్రాంతంలోని పలు గ్రామాలలో వరద నీటి ముప్పునుండి ఇంకా బయటకు రాలేదన్నారు. గురువారం కొంతమేర గుర్రపుడెక్కను తొలగించినప్పటికీ గుర్రపుడెక్క ఉప్పుటేరు సోమేశ్వరం లోని రైల్వే ట్రాక్ వద్ద నిలబడిపోవడంతో వరదనీటి ప్రవాహం వేగంగా సాగలేదన్నారు. దీని కారణంగా కొల్లెరు గ్రామాలలో వరద నీరు తగ్గడం లేదని ఈ దృష్ట్యా అత్యవసరంగా మరిన్ని ప్రాజెక్టులను ఏర్పాటుచేసి యుద్ధప్రాతిపదికన గుర్రపుడెక్కను తొలగించాలని అధికారులను శాఖ ఇంజనీర్ రైల్వే వాటిల్ ఖాషా, డి.ఎస్సీలు డి.క్రామల్ కుమార్, జయసూర్య, తపస్విన్యార్ ఉదయభాస్కర్, కైకలూరు రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ బి.కృష్ణ కుమార్, కొల్లెరు లంక గ్రామాల కుటుంబ నాయకులు భలే యేసురాజు కొల్లెరు వరప్రసాద్ (బి.బి) పూల రామ చంద్రారావు (రాజి) బిజీయంనాని, తోటలక్ష్మి ఉన్నారు.

గ్రామాలలో వరద నీటి ముప్పునుండి ఇంకా బయటకు రాలేదన్నారు. గురువారం కొంతమేర గుర్రపుడెక్కను తొలగించినప్పటికీ గుర్రపుడెక్క ఉప్పుటేరు సోమేశ్వరం లోని రైల్వే ట్రాక్ వద్ద నిలబడిపోవడంతో వరదనీటి ప్రవాహం వేగంగా సాగలేదన్నారు. దీని కారణంగా కొల్లెరు గ్రామాలలో వరద నీరు తగ్గడం లేదని ఈ దృష్ట్యా అత్యవసరంగా మరిన్ని ప్రాజెక్టులను ఏర్పాటుచేసి యుద్ధప్రాతిపదికన గుర్రపుడెక్కను తొలగించాలని అధికారులను శాఖ ఇంజనీర్ రైల్వే వాటిల్ ఖాషా, డి.ఎస్సీలు డి.క్రామల్ కుమార్, జయసూర్య, తపస్విన్యార్ ఉదయభాస్కర్, కైకలూరు రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ బి.కృష్ణ కుమార్, కొల్లెరు లంక గ్రామాల కుటుంబ నాయకులు భలే యేసురాజు కొల్లెరు వరప్రసాద్ (బి.బి) పూల రామ చంద్రారావు (రాజి) బిజీయంనాని, తోటలక్ష్మి ఉన్నారు.

దెక్కను, వరద నీటి ఉధృతిని పరిశీలించేందుకు ట్రాక్టర్ పై రైల్వే ట్రాక్ వరకు వెళ్లి, రైల్వే ట్రాక్ పై నుండి ఉప్పుటేరు ను పరిశీలించే సమయంలో అకస్మాత్తుగా రైల్వే ట్రాక్ పైకి బోకోరో ఎక్స్ప్రెస్ రావడంతో రైల్వే సిబ్బంది కలెక్టర్, ఎస్సీ, సిబ్బందిని అప్రమత్తం చేయడంతో ట్రాక్ వక్రం ఉన్న స్థలంలో కలెక్టర్, ఎస్సీ ఉండడంతో ప్రమాదం తప్పింది.. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీ. ఎన్.ఎస్.కె. ఖాజావలి , ఇరిగేషన్ ఎన్.కె సిపాన్ దేవప్రకాష్, వ్యవసాయ శాఖ ఇంజనీర్ రైల్వే వాటిల్ ఖాషా, డి.ఎస్సీలు డి.క్రామల్ కుమార్, జయసూర్య, తపస్విన్యార్ ఉదయభాస్కర్, కైకలూరు రూరల్ ఇన్స్పెక్టర్ బి.కృష్ణ కుమార్, కొల్లెరు లంక గ్రామాల కుటుంబ నాయకులు భలే యేసురాజు కొల్లెరు వరప్రసాద్ (బి.బి) పూల రామ చంద్రారావు (రాజి) బిజీయంనాని, తోటలక్ష్మి ఉన్నారు.

వరద బాధితులకు తక్షణమే సహాయం

రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ, సమాచారశాఖ మంత్రి పార్థసారథి

నూజివీడు, మేజర్స్: వరద కారణంగా దెబ్బతిన్న కుటుంబాలకు తక్షణమే సహాయ కార్యక్రమాలు అందించాలని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి అధికారులు ఆదేశించారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా దెబ్బతిన్న ప్రజలకు అందించే సహాయ కార్యక్రమాలపై మంత్రి వర్చుల క్యాంప్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం నూజివీడు అధికారులతో మంత్రి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పార్థసారథి మాట్లాడుతూ ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా దెబ్బతిన్న ప్రజలకు అందజేయాలని, ప్రభుత్వం అదేకాల మేరకు వరద ప్రభావానికి గురైన ప్రజలకు కుటుంబానికి సహాయాన్ని అందించాలన్నారు. వరదల కారణంగా జరిగిన నష్టాలపై అంచనను రూపొందించాలని, ఎంతమేరకు పంటనష్టం వాటిల్లింది, రహదారులు, ఏవి మండలాలలో ఎక్కడెక్కడ రహదారులు పూర్తిగా పాడైనవి, మైసూరు మరియు మేజర్ ఇరిగేషన్ పనులను కలిగిన నష్టం, దెబ్బతిన్న ఇళ్ల ప్రజలకు కలిగిన ఆస్తి నష్టాలు, తదితర వివరాలపై



శాఖల వారిగా పూర్తి నివేదిక ఇవ్వాలని అధికారులను మంత్రి ఆదేశించారు. వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలకు సంబంధించి కలిగిన నష్టాలపై కూడా వివరాలు అందించాలన్నారు. వరదల కారణంగా నష్టపోయిన రైతులను తక్షణమే ప్రభుత్వం ఆదుకుంటుందన్నారు. రహదారులు వెంటనే పునరుద్ధరించాలన్నారు. ప్రభుత్వం చిత్ శుద్ధితో పనిచేస్తుందని, ఇందుకు అధికారులు అంతా అంకిత భావంతో నిబద్ధతతో పనిచేయాలని కోరారు. సమావేశంలో ఆర్.కె.లల్లూరి, రోడ్డుమరియు భవనాల శాఖ, పశుసంరక్షకరెవెన్యూ, పంచాయితీ శాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినాయక విగ్రహ కమిటీ సభ్యులకు అవగాహన కల్పించిన ఎన్ఐఐ



నరసాపురం, మేజర్స్: వినాయక చవితి సందర్భంగా విగ్రహ కమిటీ సభ్యులకు, గ్రామస్థులకు శుక్రవారం నరసాపురం ప్రధాన సింబల్స్ ఫైర్ సిబ్బందితో కలిసి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించిన ఎన్ఐఐ జయబాబు అవగాహన కల్పించారు. వినాయక విగ్రహం ఏర్పాటు చేసిన వద్ద ఎటువంటి అగ్నిప్రమాదం సంభవించినా అది కట్టేందుకు ముందస్తుగా వాటర్ ద్రవ్యములు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, విగ్రహం ఏర్పాటు చేసిన నాటి నుండి నిమజ్జనం చేసే వరకూ కమిటీ సభ్యులలో ఒకరు రాత్రిపూట అక్కడే ఉండి తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. అవగాహన ఉంటే నీ నీ కెమె రాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. విగ్రహ ఏర్పాటు కొరకు ఏటవం డి చార్జీలు కాని చలానాలు కాని కట్టవలసిన అవసరం లేదని ఎన్ఐఐ అన్నారు. అనుమతి తీసుకుంటే చాలావారు. ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా వినాయక చవితి పండుగను ప్రతిబిక్ష్యు ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకోవాలని ఎన్ఐఐ జయ బాబు తెలిపారు.

వృధాగా పోయే నీటిని వినియోగించుకోవాలి - ఎమ్మెల్యే చింతమనేని



పెదవేగి, మేజర్స్: వృధాగా పోయే నీటిని ఒడిని పట్టుకుని అవసరమైన చోట్ల వినియోగించుకోవడం శుభసంకల్పమని చెందు లూరు ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ అన్నారు. పెదవేగి మండలం నాయంపల్లి పెద్దచెరువునుంచి గుండేరులోకి వృధాగా పోతున్న వర్షపునీటిని మోటార్లు ఏర్పాటుచేసి, సమీపంలోని క్యారీ గోట్లోకి మళ్లించే ఏర్పాటును శుక్రవారం రాత్రి చేశారు. రైతుల ఆర్థికసాయంతో న్యాయంపల్లి పెద్దచెరువు దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన రెండు విద్యుత్ మోటార్లను ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ శుక్రవారం రాత్రి ప్రారంభించారు. ఈ వం దర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ న్యాయంపల్లి పెద్దచెరువనిండి అధికంగా వస్తున్న నీరు గుండేరు ద్వారా కొల్లెరు చేరుతుందన్నారు.

అయితే ఒక్కడే కొన్ని ప్రాంతాల్లో భూగర్భజలాలు తక్కువగా ఉన్నాయని గతంలో తాను ఎమ్మెల్యే ఉన్న సమయంలో అదేక్కే కిందల ఇలాగే విద్యుత్ మోటార్లు ఏర్పాటు చేసి, క్యారీ గోట్లో నీరు పెట్టామని, దీంతో దిగువ ఉన్న రైతుల బోరుబావులు జీవం పోసుకుని, పంటలు పావులంగా పండాయని ఆయన తెలిపారు. దీన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని ఇప్పుడు మోటార్లు ఏర్పాటుచేసి, పువల ద్వారా వృధా జలాలను క్యారీ గోట్లోకి మళ్లించామని ఆయన వివరించారు. దీంతో రెండు పంటలకు పువలంగా భూగర్భ జలాలు లభిస్తాయని, దీంతో రైతులకు మేలు జరుగుతుందని ప్రభాకర్ చెప్పారు. ఒక్క మోటార్ ద్వారా సగటున గంటకు లీటర్ల నీరు క్యారీ గోట్లో వెళుతుందని పరిశోధన ఈ గోతులు మార్చినప్పుడు నిండుతాయని, దీంతో భూగర్భ జలాల పెంపునకు ఈ నీరు దోహదపడుతుందని ప్రభాకర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమ లోలో పెదవేగి సొసైటీ బిల్డరులు ఉండవల్లి వెంకట్రావు, పార్టీ నాయకులు సత్యనారాయణ, బొప్పన సుధాకర్ దావులూరు వాసరావు, కొమ్మిన నాగేశ్వరరావు, కొమ్మిన వెంకటేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ, రామారావు రామకృష్ణ, వెంకటేశ్వరరావు రానిపాటి వెంకటేశ్వరరావు, కొమ్మిన సోమేశ్వర్ రైతు పాల్గొన్నారు.

చాంబర్స్ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో మట్టి వినాయక విగ్రహాలు పంపిణీ

పాలకొల్లు, మేజర్స్: స్థానిక బిఆర్ఆర్ అండ్ జి కే ఆర్ చాంబర్స్ డి.గ్రీ, పీజీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో పర్యావరణ పరిరక్షణ అవగాహన కారకు విద్యార్థులచే మట్టి వినాయక ప్రతిమల ప్రదర్శన, పోటీలు, మట్టి వినాయక ప్రతిమల ఉచిత పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల చైర్మన్ కె.వి.ఆర్ నరసింహారావు, సెక్రటరీ కె.రామారాజు, కళాశాల అకాడమిక్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ నందుల సీతారామా రావు, ట్రైబర్టర్ ప్రవీణ్ ఖాను, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ డి వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల విద్యార్థిని ఏర్పాటులకు మట్టి వినియోగం తయారీ పోటీ, ప్రదర్శనను నిర్వహించారు. 162 మట్టి వినాయక ప్రతిమలను వివిధ ఆకారాలలో తయారుచేసి ప్రదర్శించారు. ఈ పోటీ నందు ప్రథమ ద్వితీయ తృతీయ కన్నీలేషన్ బహుమతులను కళాశాల యాజమాన్యం అందజేశారు. అనంతరం కళాశాల యాజమాన్యం 300 మట్టి వినాయక ప్రతిమలను ప్రజలకు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా



కళాశాల చైర్మన్ మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రజలందరి బాధ్యత అని అందరూ పర్యావరణ పర్యావరణపాత వినాయక విగ్రహాలతో పూజించుకుని నిమజ్జనం చేయాలన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్. ధీరాజు వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో దాగివున్న సృజనాత్మకతను వెలికితీయడమే మట్టి వినాయక ప్రతిమల పోటీ నిర్వహించడం జరిగినదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో నందుల ఎన్.ఎస్.ఎస్ కోఆర్డినేటర్ రాంబాబు, అధ్యాపకులు ప్రసన్న, రామ, రవికుమార్ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద బాధితులకు ఆపన్న హస్తం - ఎమ్మెల్యే పితాని పిలుపుమేరకు బాధితులకు సహాయం



రెండు టన్నుల కూరగాయలు, త్రాగునీరు, పాలు, రొట్టెలు పంపిణీ పెనుగొండ, మేజర్స్: కృష్ణా కన్నెర చేసింది. బుడమేరు పొంగి ప్రవహించింది. ప్రవాహానికి గట్టు గల్లంతయ్యాయి. నిమిషాల్లోనే గ్రామ గ్రామాలు ముంపుకు గురయ్యాయి. పూర్తిగా ప్రజలు నిరాశ్రయ అయ్యారు. అటువంటి ప్రజలను ఆదుకోవాలని మాజీ మంత్రి, ఆచంట ఎమ్మెల్యే పితాని సత్యనారాయణ పిలుపునిచ్చారు. దాతల ముందుకు వచ్చారు. వరద బాధితులను ఆదుకునేందుకు ఆపన్న వాస్తాన్ని అందించారు. లాఠీలో కూరగాయలు, రెండు మిసీ వాహనాల్లో మిగిలిన సరుకులు తరలించారు. రెండు టన్నుల కూరగాయలు 500 కుటుంబాలకు ప్యాకెట్లలో చేసి విస్తారాలకు పాలు బిస్కెట్లు, రొట్టెలను, వాటర్ బాటిల్స్ బాంబులను అందజేశారు.

దొంగ రావిపాలెం చెందిన శ్రీ వెంకటేశ్వర కూరగాయల వర్క సంఘం అధ్యక్షులు కుడిపూడి నరసింహారావు దాతల సహకారంతో బంగాళాదుంపలు, పచ్చిమిర్చి, అల్లం, టమాటా, క్యారెట్, వాటర్ బాటిల్స్, పాలు సలకూర్చారు. విజయవాడ 44 వార్డు లేబర్ కాలనీ తానేటిమందన్ కట్టపల్లి శ్రీను, బొక్కావెళ్ళనాథం, వెన్నుపై వెంకటేశ్వర రావు, గుడాల శ్రీను, దొంగనాగార్జున, ఎన్.పి.కూటమిసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే తనయుడు పితాని వెంకటేశ్వర కుటుంబ వినాయక విగ్రహాలను వరద బాధితులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆచంట జిల్లా డి.ఎస్. ఉప్పుపాటి సురేష్ బాబు, ఎంపీటీసీలు పితాని శేఖర్, బొక్కా పువ్వుకొండ, సర్పంచిలు చింతపల్లి గంగారాజు, కొనరామ లింగేశ్వర రావు, చిట్టూరి సుబ్రహ్మణ్యం, పెనుగొండ బిజినెస్ మండల అధ్యక్షులు దొడ్డిపల్ల నాగూర్, డి.పి. పెనుగొండ మండల అధ్యక్షులు వెలిచెటి బాబు రాజేంద్రప్రసాద్, సెక్రటరీ గుత్తుల లోకేశ్వర రావు, సిద్ధాంతం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ఉండవల్లి సత్యనారాయణ మూర్తి, జనసేన మండల అధ్యక్షులు కొండవీటి శ్రీనివాస రావు, ఆచంట మండల అధ్యక్షులు కేశా మీరయ్య, నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు మద్దిశెట్టి వెంకటేశ్వర్, ఆచంట తెలుగు మండల అధ్యక్షులు కేత మురళి, పెనుగొండ తెలుగు యువత మండల అధ్యక్షులు మండల ప్రసాద్, జనసేన పెనుమంట్ల మండల ఉపాధ్యక్షులు షేక్ అలీ, లక్ష్మి వర్మ, దారంక మారతి, బొట్టిలి శ్రీను, బి నాగేంద్ర, జిల్లా ఐటీడిపీ ప్రధాన కార్యదర్శి టైరిశెట్టి ప్రవీణ్, పన్నె తేజ, ప్రసన్న, బాలం దుర్గ ప్రసాద్, దారంక శివరామకృష్ణ, వైస్ ఎంపీ కుక్కల విజయకుమార్, తానేటిమందన్ కట్టపల్లి శ్రీను, బొక్కావెళ్ళనాథం, వెన్నుపై వెంకటేశ్వర రావు, గుడాల శ్రీను, దొంగనాగార్జున, ఎన్.పి.కూటమిసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలి



నరసాపురం, మేజర్స్: వర్షాల అధికంగా కురుస్తున్నందువల్ల, అనేక చోట్ల నీరు నిల్వ ఉండి దోమలు పెరిగి సీజనల్ వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉన్నదని, పారిశుధ్య సిబ్బంది ప్రతిరోజూ బ్లీచింగ్ చర్చి దోమల అభివృద్ధి కాకుండా పిచికారీ చేయాలని అన్నారు. శుక్రవారం పురపాలక సంఘ పరిధిలో గల వరద ముంపునకు గురి అయిన 29వ వార్డులో పర్యటించి ఆ ప్రాంతములో ఉన్న నీటిని వెంటనే మోర్చు ఏర్పాటు చేసి డి-వాటర్లను చేయించిన నరసాపురం అధికారులు సీజనల్ వ్యాధులు ప్రజలకుండా బ్లీచింగ్ అయిల్ బాల్స్ చేయవలసినదిగా అధికారులను కోరారు. అనంతరం పట్టణ పరిధిలో గల 3వ సచివాలయం (6,7 వార్డులు)ను అకస్మాత్తుగా తనిఖీ చేసి, సిబ్బంది హాజరు, ద్రవ్యాలను పరిశీలించి తగునూచనలు జారీచేసిన. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డుకౌన్సిల్స్ నిర్మా కాంతమ్మ, అడిదల విజయ కృష్ణం, అడిదల శరత్, పశిపాడ వర్మ, మార్కండే యలు, మునిసిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్ కు మట్టి వినాయక విగ్రహాన్ని అందించిన ఎమ్మెల్యే నాయకర్



వినాయక ప్రతిమను కలెక్టర్కు అందజేశారు. సందర్భంగా నియోజక వర్గంలోని పలు అంశాలపై కొద్దిసేపు చర్చించుకున్నారు.

వరద బాధితులకు సహాయార్థం రూ.2లక్షల 17వేలు 500లు



ద్వారకాపాలకులు, మేజర్స్: వరద విపత్తులో చిక్కుకున్న బాధితుల సహాయార్థం ఆదర్శవంతమైన సేవలను పూర్తివంతముగా కొనసాగించాలని మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు లంక సత్యనారాయణ పిలుపు నిచ్చారు. స్థానిక నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు మద్దిపాటి వెంకటరాజు పిలుపుమేరకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి విరాళం వెల్లువ శుక్రవారం ఉదయం సూర్యుంధ్ర రావు పేట గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ రూ 1లక్షల 65వేల 500లు, విరాళంగా అందజేశారు. అలాగే రాజ్ కుంట గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, 52వేల రూపాయల విరాళాన్ని అందజేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు లంక సత్యనారాయణ మండల పార్టీ నాయకులు పోలిన శ్రీను కు అందజేశారు. ఆపదలో ఉన్నవారిని ఆదుకోవడంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమ ముందు ఉంటారని ఆయన అన్నారు. విరాళం ఇచ్చిన తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు వారు అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ క్రమంలో వడ్లమూడి వెంకటేశ్వరరావు, గుర్రాల వెంకటేశ్వర్, వాసిరెడ్డి నరసింహారావు, వున్నారు.

